



АДМИНИСТРАЦИЯ ЧУНСКОГО РАЙОНА

ПРОТОКОЛ

заседания районной межведомственной комиссии по охране труда

21.02.2023 г.

рп. Чунский

№ 1

Председательствующий – Сабирова Надежда Михайловна;
Заместитель председательствующего – Шахманова Светлана Борисовна;
Секретарь – Турчанинов Дмитрий Владиславович.

Члены районной межведомственной комиссии по охране труда:

Инженер по охране труда ОГБУЗ «Чунская РБ» - Богданов Александр Михайлович;
Специалист 1 категории по охране труда Баерского филиала ОГАУ «Лесхоз Иркутской области» - Твердохлеб Николай Степанович;
Ведущий специалист-эксперт территориального отдела федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека г. Тайшета, Тайшетского и Чунского районов - Астафьева Татьяна Михайловна;
Ведущий инженер по охране труда и технике безопасности – Ермолаев Александр Николаевич.

Присутствовали: 27 человек (список прилагается).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О новом порядке расследования профзаболеваний. (Докладчик: Т.М. Астафьева)
2. Об эпидемиологической ситуации по заболеваемости кори. Организация профилактических и противоэпидемических мероприятий. (Докладчик: Т.М. Астафьева)
3. Об ежегодных районных конкурсах по охране труда в 2023 году. (Докладчик: Д.В. Турчанинов)
4. О профилактике клещевого энцефалита. (Докладчик: С.Б. Шахманова)

1. СЛУШАЛИ:

Татьяну Михайловну Астафьеву - О новом порядке расследования профзаболеваний. (Текст выступления прилагается).

ВЫСТУПИЛИ:

Надежда Михайловна Сабирова – Это новые изменения будут да?

Татьяна Михайловна Астафьева – Да это будут новые изменения. Работодателя будут привлекать к созданию комиссии и устранению нарушений, которые ведут к профессиональному заболеванию, раньше такого не было.

Надежда Михайловна Сабирова – Татьяна Михайловна у нас по 2022 году сколько было зарегистрировано профессиональных заболеваний?

Татьяна Михайловна Астафьева – Три.

Надежда Михайловна Сабирова – Раньше количество случаев было намного больше..

Татьяна Михайловна Астафьева – Это связано с тем, что раньше количество лесных предприятий было намного больше. Сегодня буквально уже пришел мужчина, будем оформлять его по-новому. Он пошел за извещением в ЦРБ. Раньше мы сами ходили в организацию и просили дать протокол, спецоценку и тд. Медицинский осмотр зачастую у таких работников не был

проведен, то на сегодняшний день все это прописано в законодательстве и по срокам будет отслеживаться.

Александр Михайлович Богданов – В состав комиссии включается представитель работодателя по прежнему месту работы заболевшего, а если уже этого работодателя нет?

Татьяна Михайловна Астафьева – Организации не существует? Архивные документы будут привлекаться.

Александр Михайлович Богданов – Архивы то понятно, а если представителя нет? Кто будет в составе?

Татьяна Михайловна Астафьева – Без представителя значит, просто будут подниматься архивные материалы. Запросы делать. Будет работать целая комиссия.

РЕШИЛИ:

1.1. Информацию принять к сведению.

2. СЛУШАЛИ:

Татьяну Михайловну Астафьеву - Об эпидемиологической ситуации по заболеваемости кори. Организация профилактических и противоэпидемических мероприятий.

На сегодня в Чунском районе случаев заболеваемости кори не зарегистрировано. Мы ведем работу только пока по сбору информации контингента. Были разосланы работодателям списки для подготовки, сколько человек работает всего в организации, сколько работающих иностранных граждан. Все это делается для того, что бы отработать процент населения по иммунизации совместно с ЦРБ. Вакцинация и иммунизация планируется с 01 марта и до конца года. Иммунизации подлежат лица декретированной группы до 55 лет, остальные граждане до 35 лет. Иммунизация будет бесплатная.

ВЫСТУПИЛИ:

Надежда Михайловна Сабирова – Иммунизация обязательная?

Татьяна Михайловна Астафьева – Да. Декретированная группа у нас основная часть привита, а вот с остальными предприятиями будет решаться вопрос, как это будет, потому что сведений зачастую нет, особенно по иностранным гражданам.

Надежда Михайловна Сабирова – Как выяснить прививался или не прививался человек?

Татьяна Михайловна Астафьева – Все будет отрабатываться совместно с ЦРБ.

Надежда Михайловна Сабирова – Архив сохраняется в ЦРБ о наличии прививок?

Александр Михайлович Богданов – Архив существует. Выписки по прививкам сохраняются.

Надежда Михайловна Сабирова – Татьяна Михайловна как с Ковидом у нас обстоят дела по району?

Татьяна Михайловна Астафьева – По району заболеваемость есть, но она невысокая. На данный момент в основном заболеваемость ОРВИ и гриппа.

Светлана Борисовна Шахманова – Случаи заболеваемости кори в Иркутской области есть?

Татьяна Михайловна Астафьева – По кори пошел рост в связи с въездом иностранных граждан в Новосибирске. По области случаев нет, потому решили предотвратить эпидемию, введя профилактические мероприятия.

РЕШИЛИ:

2.1. Информацию принять к сведению.

3. СЛУШАЛИ:

Дмитрия Владиславовича Турчанинова - Об ежегодных районных конкурсах по охране труда в 2023 году.

(Текст выступления прилагается).

ВЫСТУПИЛИ:

Надежда Михайловна Сабирова – Уважаемые коллеги прошу заострить внимание и более активно принять участие в конкурсах. Нас с вами и работу нашего района оценивает Правительство и Министерство труда и занятости. Подготовьтесь пожалуйста и примите участие в данных конкурсах.

РЕШИЛИ:

3.1. Информацию принять к сведению.

4. СЛУШАЛИ:

Светлану Борисовну Шахманову - О профилактике клещевого энцефалита.
(Текст выступления прилагается).

РЕШИЛИ:

4.1. Информацию принять к сведению.

Председательствующий межведомственной
комиссии по охране труда



Н.М. Сабирова

Секретарь межведомственной
комиссии по охране труда



Д.В. Турчанинов